
ðÒÁËÔÉËÁ-03.

�úÎÁËÏÍÓÔ×Ï� Ó ÐÁÒÁÍÅÔÒÏÍ.

1) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ x− a
a− 2 = 0.

2) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ a(x− 2
a− x = 0.

3) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï (x− a)2(x− 2a) 6 0.
4) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ (x− a)

√
x2 − 1 = 0.

5) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ (x2 − 1)√x− a = 0.
6) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï |x|(x+ a) 6 0.
7) ðÒÉ ËÁËÉÈ a ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ (a+ 4)x2 + 6x = 1 ÉÍÅÅÔ ÅÄÉÎÓÔ×ÅÎÎÏÅ ÒÅÛÅÎÉÅ?
8) óËÏÌØËÏ ÒÅÛÅÎÉÊ × ÚÁ×ÉÓÉÍÏÓÔÉ ÏÔ a ÍÏÖÅÔ ÉÍÅÔØ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ

(2a2 + 4a)x2 − (a+ 2)x = 5a+ 10?
9) ðÒÉ ËÁËÉÈ a ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï (x− a)√x+ 3 6 0 ÉÍÅÅÔ ÅÄÉÎÓÔ×ÅÎÎÏÅ ÒÅÛÅÎÉÅ?
10) ðÒÉ ËÁËÉÈ a ÂÏÌØÛÅÅ ÉÚ ÞÉÓÅÌ 5a− 1 É |2a| ÒÁ×ÎÏ Ë×ÁÄÒÁÔÕ ÍÅÎØÛÅÇÏ?


